



कार्यालय जिलाधिकारी,कैमूर(भभुआ)
(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

जिले के विकास में सबका सहयोग एवं सुझाव जरूरी : डी.एम.

संख्या :- 284

दिनांक :- 05.02.2013

कैमूर(भभुआ) :- 05 फरवरी 2013 :- जिले के सर्वांगीण विकास को लेकर आज जिलाधिकारी अरविन्द कुमार सिंह ने जिले के राजनीतिक दलों के साथ एक महत्वपूर्ण बैठक किया। बैठक के दौरान शहर के सौन्दर्यीकरण, अतिक्रमण, धान अधिप्राप्ति, बिजली, भूमि विवाद आदि मुद्दों पर व्यापक विचार विमर्श किया गया एवं जिले के विकास को लेकर व्यापक सहमति बनी। सभी दलों ने एक स्वर में भभुआ एवं मोहनियां को अतिक्रमण से मुक्त किये जाने, सरकारी जमीन व रोड पर रोड से गाड़ियों को हटाने, भभुआ के लिए एक अलग फीडर बनाने, जिले के उपलब्ध बिजली का सही वितरण करने आदि पर आम सहमति बनी। डी.एम. ने उपस्थित जन – प्रतिनिधियों को धन्यवाद देते हुए कहा कि सभी के सहयोग से ही जिले का विकास सम्भव है। बैठक में जद (यू) के जिलाध्यक्ष चन्द्रप्रकाश आर्य, भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष वासुदेव पाण्डेय, अजीमुद्दीन अंसारी राष्ट्रीय जनता दल, सुवाष सिंह सी.पी.आई., पारसनाथ सिंह माले, राष्ट्रवादी कांग्रेस के जिलाध्यक्ष अभिषेक कुमार सिंह, कांग्रेस के प्रतिनिधि संजय कुमार चौबे आदि ने भभुआ शहर के लिए एक अलग फीडर बनाने, पंचायत स्तर पर तिथि निर्धारित कर कृषि यंत्रों एवं डीजल अनुदान देने, भभुआ में बन रहे नाले का शीघ्र निर्माण करवाने, भभुआ सदर अस्पताल में दुर्घटनाग्रस्त मरीजों के लिए एक ट्रॉमा सेन्टर का निर्माण करवाने, जिले में मुण्डेश्वरी महोत्सव मनाने आदि मुद्दों को प्रकाश में लाया वहीं जन – प्रतिनिधियों ने अपने सुझाव से भी जिलाधिकारी को अवगत कराया। बैठक में सभी जन – प्रतिनिधियों ने आज जिले में ट्रांसफार्मर मरम्मत केन्द्र के शिलान्यास के लिए डी.एम. को बधाई दी वहीं इस तरह की बैठक बुलाने के लिए धन्यवाद देते हुए नियमित रूप से इस प्रकार की बैठक बुलाए जाने का आग्रह भी किया। उपस्थित जन – प्रतिनिधियों ने जिले के विभिन्न समस्याओं एवं अपने सुझावों का लिखित प्रतिवेदन भी डी.एम. को सौंपा। इस बैठक में कैमूर स्तम्भ से बाई पास तक निकली सड़क को विकसीत करने की आम सहमति बनी। इस बैठक में उक्त जन – प्रतिनिधियों के अलावा वरीय उप समाहर्ता सह विशेष कार्य पदाधिकारी अभय कुमार सिंह, सूचना एवं जन – सम्पर्क पदाधिकारी परिमल कुमार आदि उपस्थित थे।

अब भभुआ में ही होगा विद्युत ट्रांसफार्मर की मरम्मति
ट्रांसफार्मर मरम्मति केन्द्र का हुआ शिलान्यास

संख्या :- 285

दिनांक :- 05.02.2013

कैमूर(भभुआ) :- 05 फरवरी 2013 :- आज भभुआ के स्थानीय पावर हाउस कैंपस में **ट्रांसफार्मर मरम्मति वर्कशॉप** का शिलान्यास स्थानीय विधायक डॉ0 प्रमोद कुमार सिंह ने किया। लगभग दो करोड़ की लागत से बनने वाला यह वर्कशॉप तीन महीने में ट्रांसफार्मर मरम्मति के लिए तैयार हो जायेगा। इस वर्कशॉप में प्रतिदिन दो से तीन ट्रांसफार्मरों की मरम्मति की जा सकती है। इस अवसर पर उपस्थित शहर के आम नागरिक से लेकर गणमान्य व्यक्तियों में व्यापक खुशी महसूस की गई। मालूम हो कि अभी तक जिले के ट्रांसफार्मरों की मरम्मति के लिए गया एवं पटना वर्कशॉप में भेजा जाता था जिसे मरम्मत होने और फीड होने में महीनों लग जाते थे जिससे आम जनों को आये दिन बिजली की समस्या से दो चार होना पड़ता था। इस अवसर पर जद(यू) के जिलाध्यक्ष चन्द्रप्रकाश आर्य, विद्युत बोर्ड भभुआ के कार्यपालक अभियंता नागेश्वर प्रसाद, भवन निर्माण विभाग के सहायक अभियंता सहित भारी संख्या में आम नागरिक उपस्थित थे।